

# KLENOVICKÝ MĚSÍČNÍK

zpravodaj OÚ Klenovice č.3/93 z 19.3.1993  
určeno pro vnitřní potřebu obce Klenovic

## Zprávy obecního úřadu

### 1. Informace k dani z nemovitosti

Formuláře pro daňové přiznání a složenky si mohou občané vyzvednout na obecním úřadě nebo na Finančním úřadě v Soběslavi. Daň je v letošním roce splatná do 15.5.1993.

Důležité informace k vyplnění:

Název KU Klenovice kód KU 666106

Cena za 1 m<sup>2</sup> pozemku u orné půdy, zahrad, luk a pod. 3,16 Kč

Sazba daně u orné půdy a zahrad 0,75%.

Výpočet daně: výměra x 3,16 x 0,0075 u orné půdy a zahrad  
výměra x 3,16 x 0,0025 u luk a pastvin

Sazba daně u lesů 3,80 Kč

Výpočet daně: výměra x 3,80 x 0,0025

Sazba daně u nádvoří a zastavěných ploch 0,10 Kč za m<sup>2</sup>. Od výměry stavební parcely se odčítají zastavěné plochy.

U ostatních ploch je rovněž sazba 0,10 Kč za m<sup>2</sup>.

Sazba daně u obytných budov je 1,00 Kč za m<sup>2</sup>, stejně tak u budov tvořících k obytným budovám příslušenství-u těchto budov se odečítá 16 m<sup>2</sup>, pokud jsou to nesouvislé stavby, tak na každou z nich. Koeficient je 0,6.

U garáží mimo obytné budovy je sazba 4,00 Kč za m<sup>2</sup>, neodečítá se nic, nenásobí se koeficientem.

U rekreačních chalup a chat je sazba 3,00 Kč za m<sup>2</sup>.

Pro podnikatele:

Stavby pro zemědělskou prvovýrobu 1,00 Kč za m<sup>2</sup>.

Stavby pro průmysl a ostatní zemědělskou výrobu 5,00 Kč za m<sup>2</sup>.

Stavby pro ostatní podnikatelskou činnost 10,00 Kč za m<sup>2</sup>.

Slouží-li plochy v obytném domě pro podnikatelskou činnost zvyšuje se základní sazba o 2,00 Kč za m<sup>2</sup>.

Osvobození:

U pozemků, které byly vráceny v restituci a majitel na nich hospodaří.

U obytných budov na 15 let, pokud jsou to novostavby a majitel požádal o osvobození.

O úlevy na dani mohou Finanční úřad žádat držitelé průkazek ZTP a ZTP/P. Vyplněná přiznání se odevzdají na Finančním úřadě v Soběslavi, nebo je možno je odevzdat na ObÚ-budou odevzdána hromadně.

Doporučení:

Přiznání vyplňte tužkou a přijďte se poradit na ObÚ. Pokud si nebudete vědět rady, přijďte se poradit-pomůžeme Vám. Daňové přiznání má trvalou platnost, pokud nenastanou změny. Upozornění:

Pokud budete potřebovat radu, vezměte s sebou doklady-výměra zastavěných ploch, nádvoří, zahrad, orné půdy, čísla parcelní pozemků a doklad o vlastnických vztazích.

I po nás si raději přečtěte návod a zkontrolujte, člověk je tvor omylný!

**Poděkování**

Děkujeme všem občanům, kteří přispěli do kasičky na vydávání našeho měsíčníku. K 15.3.1993 bylo získáno 240,-Kč, což postačí na vydání

dvou čísel. Věnujte nám i nadále svou přízeň, budeme se snažit toho využít v prospěch váš i nás.

#### **Co nás mrzí?**

Jistě nejsou všichni občané spokojeni s prací ObÚ a životem naší obce. Přesto žádné příspěvky z řad občanů do našeho měsíčníku jsme neobdrželi. Nebojte se psát, pokud si to budete přát, Vaše jména nezveřejníme. Můžete své připomínky dávat spolu s příspěvkem do kasičky i anonymně, ovšem v měsíčníku bude vyznačeno, že se jedná o anonymní příspěvek.

#### **Z usnesení obecního zastupitelstva**

OZ schválilo novelu vyhlášky o místních poplatcích, která bude vyvěšena ve vývěškách. Doporučujeme všem občanům se s ní seznámit, neboť lze tímto způsobem předejít mnohým nedorozuměním. Zejména si dovoluujeme upozornit na ohlašovací povinnost poplatníků!

OZ schválilo roční uzávěrku za rok 1992 i přesto, že k určitým částem byly připomínky občanů (výstavba kanalizace). Dne 17.3.1993 byla provedena kontrola hospodaření obce finančním referátem okresního úřadu, závady nebyly shledány.

#### **Důležité:**

Výše stočného na rok 1993 byla schválena ve výši 1,50 Kč za m<sup>3</sup> (maximální sazba dle zákona je 4,00 Kč). Vzhledem k tomu, že řada občanů požadoval splácení ve dvou splátkách, bude jedna polovina vybírána v sobotu 3.4.1993 v době od 9 do 11 hodin a od 14 do 16 hodin. Bylo schváleno stanovení výše stočného tabulkově, t. j. 46 m<sup>3</sup> na osobu a rok u občanů majících trvalý pobyt v obci nebo nepřerušovaný pobyt přechodný. U rekreačních chalup bude množství stanoveno procentuelně z víkendových dnů a průměrné pětítýdenní dovolené. Při stanovení výše stočného se bude vycházet z evidence obyvatel. Doplatek plné výše stočného bude uhrazen nejpozději do 30.9.1993. Opět doporučujeme zaplacení hotově - šetří to kapsu Vaši i obce (Vy zaplatíte za složenku 8,-Kč, nám strhává pošta 2,24Kč + poštovní známka 3,-Kč - tato částka bude účtována poplatníku). Je tedy třeba umět počítat.

OZ schválilo pronájem pozemků obce, pověřilo starostu obce uzavřít nájemní smlouvy (nájem je příjmem obce).

OZ schválilo příspěvek na školství ve výši 30 000,-Kč, starosta je pověřen sledováním, jak tato částka bude využita. V případě, že nebude proučtována na určené výdaje, bude MÚ Soběslav jí povinnen vrátit zpět na účet obce.

OZ uložilo starostovi obce prostudovat návrhy privatizačních projektů s.p. JIVAK a rozhodnout řešení provozu vodovodní sítě v obci.

#### **Sankce**

Obecní úřad přistoupil k tvrdým sankcím vůči občanům, kteří porušují zákony nebo vyhlášky ObÚ. Budou udělovány pokuty, tak jak umožňuje zákon č. 200/90 Sb. o přestupcích. Každý postižený se domnívá, že postih byl nespravedlivý a uvádí jako důvody příslušnost k politickým stranám, nebo že se jemeuje tak či onak. Tyto důvody nehrají žádnou roli. Udělení pokuty je vždy věcí náhody (platí ten, kdo byl přistižen). Upozorňujeme však občany, kteří podají stížnost zakládající skutkovou podstatu udělení pokuty, že jsou povinni toto dosvědčit. Pokud nebudou toto ochotni provést, jejich stížnost nebude brána na potaz. Každý musí být povinnen se s pravdou poprat a nést svůj podíl zodpovědnosti. Pokud nejsme ochotni toto akceptovat, ztrácíme z morálního hlediska i právo si stěžovat.

**Svoz popele. Podle HS je cena na letošní rok stanovena na 435,-Kč. Z této ceny je částka 60,-Kč zůstatkovou hodnotou popelnice, kterou si třeba vlastně odkoupíme. V dalších letech se pak tato částka platit nebude. V případě poškození si však každý bude muset novou zaplatit sám.**